
 
 
 
 

COMPOSIÇÃO DE BDI 
BDI = 22,00% 
 
ITEM  DESCRIÇÃO DECIMAL % 

A ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 0,0430 4,30 

A1 Administração Central 0,043 4,30 

B ENCARGOS FINANCEIROS 0,024 2,39 

B1 Garantia 0,0032 0,32 

B2 Risco 0,0097 0,97 

B3 Despesas Financeiras 0,011 1,10 

C LUCRO 0,07 6,64 

C1 LUCRO DA EMPRESA 0,0664 6,64 

D IMPOSTOS 0,0665 6,65 

D1 PIS (Programa de Integração 
Social) 

0,0065 0,65 

D2 COFINS (Contribuição Social 
para Financiamento da 
Seguridade Social) 

0,03 3,00 

D3 ISSQN (Imposto Sobre Serviço 
de Qualquer Natureza) (2%≤ 
ISSQN≤ 5%) 

0,03 3,00 

TOTAL 0,22 22,00 

 
FÓRMULA: BDI ={ [(1,00 + (A/100))X(1,00+ (B/100))X(1,00+(C/100))/(1-(D/100))]-1}X100 

 


